
PEVSKI ZBOR SREDNJE OLE
SLOVENSKA BISTRICA



PREDSTAVLJA: Pregled glasbene ustvarjalnosti zbora Srednje šole Slovenska Bistrica



POSEBEN GOST: 
VLADO KRESLIN



Že ko sem se prvič srečal z dijaki in s profesorji Srednje šole Slovenska Bistrica, sem začutil, da nosijo s sabo 

nek presežek, kar smo skupaj tudi nekajkrat ponovili. Druženje z njimi mi je bilo v velik užitek! (Vlado Kreslin)



16. DECEMBER 2008 -
BO I NO NOVOLETNI
KONCERT NA OLI



 Naši koncerti so bili fantastični. Glede na to, da smo nekatere s petjem pri pevskem zboru Srednje šole Slovenska Bistrica lani 

šele začele, pa smo kmalu za tem že nastopale z legendo, kot je Vlado, je nekaj izjemnega ... Bilo je res nepozabno :). (Ajda Kavčič)



Ena minutka, preden grem na oder, pa že vem, da bo imenitno in neponovljivo.
 
Hvala, takšnih - tako kvalitetnih 'pedagoških kolektivov' pa  je malo. (Vlado Kreslin)



 Bilo je sveeetovno, sploh se ne da opisati z besedami … Občutki so na vrhuncu veselja … Lahko bi še 

ponovili kdaj  Žal mi je samo, da smo s Kreslinom zaključili … Pogrešali ga bomo! (Jasmina Jesenek)



30. MAREC 2009 -
PRVA DESETKA OLE



Vsak koncert je bil poseben, dobili smo nove izkušne in zgodbo, da bomo lahko 

o njej pripovedovali, ko bomo starejši ... V glavnem so bili to nepozabni trenutki.



 Zame je bilo preteklo šolsko leto nova, izjemno prijetna in nepozabna izkušnja. Veliko smo se družili, spoznala sem nove ljudi 

in se kljub delu izvrstno zabavala. Želim si, da bi še kdaj imela možnost ponoviti ali podoživeti te dogodke. (Barbara  Ferčec)



 Komaj čakam, da začnemo sekat!!!!!!!!! (Nina Filipič)



15. MAJ 2009 -
DIJA KA AGA



Vse skupaj je bilo zame veliko doživetje. Velika čast mi je bilo nastopati s Kreslinom. Z njim smo se dobro razumeli, sklenili

smo prijateljske vezi, skratka – imeli smo se čudovito! Sodelovanje s Kreslinom bi rada še kdaj ponovila. (Teja Regoršek)



 Za nami je res zanimivo leto (tudi vaje so bile zanimive in prijetne). Nikoli ne bom pozabila trenutka, ko je Kreslin pred božičnim koncer-

tom vstopil v dvorano in s(m)o dijaki v zboru začeli kar kričati od navdušenja. Občutek je bil nor, ko je prvič stal tako blizu! (Anita Sovič)



 Enkratno vzdušje na vseh koncertih :D (Tadeja)



JUNIJ, JULIJ 2009 -
INTENZIVNE 
PRIPRAVE



 Bilo je zelo vredu. Zelo dobro smo se razumeli. (Dunja Belović)



Kreslin zmaga! 



1. Srečanje s Kreslinom – OMG. Klobuk, črne kavbojke, pas in iskrice v očeh 

(tako v naših kot v njegovih). Njegovo navdušenje in ponos vseh nas! 

2. Križanke – OMG!!! Nepozabno … Noro, svetovno, najboljše. 

Ful sem ponosna, da sem bila del tega. (Andreja Malek)



5. JULIJ 2009 -
FESTIVAL LENT



Kreslin je legenda! 



Jaz sem neizmerno užival (mislim, da smo kr vsi). Vam pa res čestitam, da ste v tako kratkem času pripeljali 

zbor tako daleč! Najbrž se še sploh ne zavedamo, da smo nastopali na Lentu s Kreslinom, na velikem odru ... 



Se vidmo v torek :D. (Jure Ravnikar)



14. AVGUST 2009 -
DR AVNA PROSLAVA OB 90-
LETNICI ZDRU ITVE PREKMURCEV 
Z MATI NIM NARODOM



 Neverjetno je bilo stati na odru in poslušati aplavz! Državna proslava v Beltincih 

mi bo ostala v spominu za vedno – z Beltinško bando da čelu  (Nina Filipič)



Legenda je bilo, dokler je trajalo. Nepozabno doživetje. 



 Moja prva misel na koncerte z Vladom Kreslinom je to, da so bili zame tisti dnevi najlepši, saj

s(m)o oddajali vso veselje in energijo. Upam, da še bo veliko takšnih koncertov. (Tamara Špes)
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18. AVGUST 2009 -
KRI ANKE



Naše čudovito doživetje se je pričelo na naši šoli s koncertom, ki smo ga pripravili ob božičnem času. Druženje z Vladom

Kreslinom je bilo nepozabno, zagotovo pa ne bom nikoli pozabila koncerta iz Križank, ki je bil FENOMENALEN!



Koncerti s Kreslinom so bili nabiti z energijo … najbolj mi je v spominu ostal koncert v Križankah, saj smo bili kot celota fenomenalni, tudi pub-

lika je bila super! V čast mi je bilo sodelovati z legendami slovenske glasbe, kot so Kreslin, Gal in Severa Gjurin ter ostali odlični glasbeniki!



Božični koncert, Lent, Beltinci, Križanke! Od prvega koncerta se je vzdušje samo še stopnjevalo. Križanke so pa bile

res prava “bomba”. Tako kot pravijo – smetana pride na koncu  (čeprav smo jo mi okušali že od začetka) 



18. SEPTEMBER 2009 -
NASTOP V SNG



Mi – jaz – Kreslin in ostala “banda” na enem odru – nepozabno 



 Prepevati in nastopati v sožitju s Kreslinom, je izjemno. Občutek, ki te preplavi, ko vsi ploskajo, 

je neprecenljiv. Ekstaza, ki jo doživljaš na odru, je boljša od vsake droge. (Ana Šega)



Moji vtisi so:

Nadja + Kreso

igranje bobnov ob Kreslinu

improviziranje na koncertih (Dejan Križanec)



13. JANUAR 2010 -
V ODAJI NLP



 Vse mi je bilo zelo všeč. Na koncertih je bilo fenomenalno. 

Res je bilo fajn! ... Mi je popestrilo poletje. (Neža Lešnik)



 Nepozabni koncerti z Vladom mi bodo za vedno ostali v lepem spominu. 

Neverjetno vzdušje, ki ga zna pričarati le on … (Karmen Hajšek)



 Iskala sem mnogo besed, s katerimi bi lahko opisala vse nastope in energijo, ki je vladala pred nastopi, na odru ... 

Zdaj, ko pa se mi vse skupaj zdi že tako zelo daleč ... bi lahko vse skupaj zajela z besedo nepozabno! (Tanja Špes)



20. MAJ 2010 -
... IZ BISTRICE V PIRAN



 Imeli smo se super,

imeli smo se fajn,

klapa bila je taprava,

skupaj veselili smo se ves dan  (Nastja Hudina)



 Moji vtisi o sodelovanju s Kreslinom so zelo dobri, saj smo se veliko smejali 

in veliko peli! Še posebej pa mi je bil všeč koncert na Lentu! (Tamara Špes)



 Odlično je bilo igrati kitaro s Kreslinom! (Rene Slatinjek)



NOVA, št. 35, 24. 8. 2009; str. 53 

NA  ZBOR V MEDIJIH



Čveka, Glasilo dijakov Srednje šole Slovenska 
Bistrica, šol. leto 2008/2009, št. 4; str. 4

Lea, 26. 8. 2009, teden 35; str. 40

Panorama, leto XX, 1. 10. 2009; str. 24

 Najlepše mi je bilo na odru … pa tudi med petjem, ko je bilo vse obrnjeno v nastopajoče

na odru in smo se (za trenutek) počutili kot velike zvezde!  (Vanesa Justinek)



Jana, letnik XXXVII, št. 34, 25, 8. 2009; str. 67

Panorama, leto XX, številka 27 
(880), 9. 7. 2009; str. 1

Lady, letnik XX, št. 34, 26. 8. 2009; str. 58

Panorama, leto XX, številka 
27 (880), 9. 7. 2009; str. 24

Večer, LXV, 191, (19.737), 
20. 8. 2009; str. 20

Panorama, leto XX, številka 
28 (881), 16. 7. 2009; str. 3

 Prehitro je bilo konec, lahko bi še imeli več koncertov.  Bilo je super, imeli smo se fenomenalno.

Mislim, da si bomo vsi zapomnili to izkušnjo s Kreslinom! (Maša Moličnik)



Panorama, leto XX, številka 28 (881), 16. 7. 2009; str. 3

Vladova energija na odru in za njim je neverjetna! Zdi se mi res izjemno, da je dal čisto vsakemu na odru občutek 

pomembnosti. In tisti skupek energije, ki smo jo skupaj ustvarjali, ke fantastičen – in prav to mora začutiti vsako 

občinstvo. Upam, da spomina na to energijo ne pozabim nikoli in da jo morda še celo kdaj doživim!



Dragi moji,
pred nami je knjižica lepih, čudovitih in nepozabnih spominov ... 
Vsaka slika je zgodba zase, vsaka pesem in vsak koncert nepozab-
no doživetje ...
Spominjam se, kako ste z iskricami v očeh pričakali našega gosta 
in s kakšnim navdušenjem ste pripeli na oder pesem Vsi so venci 
vejli ... To je bilo naše prvo srečanje. In takrat se je začela naša 
zgodba ... zgodba o uspehu!
Na vsakem koncertu ste zasijali v mladostniški razigranosti, spro-
ščenosti, s petjem in s pisanimi majicami. 
Vesela sem, da ste poleg šolskih obveznosti (tudi ob sobotah ) 
našli čas za pevske vaje in imeli željo, voljo in zagnanost za naprej! 
Začutili ste, da je vsak posameznik pomemben del celote in skupaj 
smo vztrajno premagovali ovire (tudi med počitnicami).
Ponosna sem na vas!
Ob tej priložnosti bi se želela zahvaliti tudi Vladu Kreslinu, da nas 
je v povabil k sodelovanju in nas vzel za svoje . Skupaj smo 
prepevali na najimenitnejših odrih po Sloveniji! Vlado, teh trenutkov 
zagotovo ne bomo nikdar pozabili, hvala!
Prav tako se zahvaljujem vodstvu šole, vsem sodelavcem – še po-
sebej našim zvestim spremljevalcem in ravnateljici, mag. Ivi Pučnik 
Ozimič za vzpodbudo, podporo in veselje, ki ste ga vedno znova 
delili z nami!
Ker pa je vsak začetek težak, zagotovo ne bi zmogli brez profesor-
jev Sama Ivačiča, Robija Novaka in drugih, ki so bili z nami od prvih 
korakov, hvala vsem!
In danes so pred nami novi izzivi, nove naloge, novi koncerti!
Se vidimo v torek (po počitnicah )!

(Nadja Stegne, prof.)

 Zdravo! :)  bom napisal malo mojih 
vtisov o sodelovanju z LEGENDO :)
Prvi žarek že dviga se iz sna
glej, nad vodo je svetloba vzšla!

Nekako tako smo mi zagledali to svetlobo na božičnem koncertu 
na šoli. Koncert je name resnično naredil vtis :) Predvsem zato, 
ker sem Kreslina spremljal pri pesmi Cesta z metalofonom. Tudi 
recitiranje njegovovih pesmi je bilo "zabavno". Po koncertu sva ga 
z Ino celo intervjuvala in ga spoznala še v malo drugačni luči. Res 
odličen glasbenik! Še kar nekaj dni po koncertu sem se spominjal 
lepih trenutkov s Kreslinom.
Seveda takrat niti pomislil nisem, da bomo z njim še sodelovali.
Potem pa kar na enkrat ... Preko mure, preko drave :) ... dodal bi še: 
preko Ljubljanice :)
Kreslin si je želel, da bi skupaj še sodelovali. NORO!
Najprej sem pomislil, da seveda zraven ne bom sodeloval, ker ne 
pojem v pevskem zboru. Vendar smo se lahko vsi, ki smo sodelo-
vali na božičnem koncertu, vključili v zbor. Hvala prof. Nadja!
Tako smo najprej odšli na Glavni oder na Lent. Ko zapoješ pred 

polno tribuno tega velikega odra, ti gre od navdušenja kar kurja 
koža po telesu. In to dobesedno. Res smo se zabavali, mislim, da 
vsi. In uživali prav tako, "na pune".
Državna proslava v Beltincih je bila prav tako nekaj posebnega. 
Predvsem mi je bilo všeč, da smo se lahko pogovarjali z drugimi 
nastopajočimi – s samimi znanimi ljudmi! :) Tega res ne doživiš 
vsaki dan ... in tudi tega ne, da te gleda v živo sam predsednik 
države, da si po televiziji in še bi lahko našteval .... Bilo je ponovno 
nepozabno.
Koncert v Križankah bi označil kot najboljšega od vseh, ki smo jih 
doživeli. Predvsem me je navdušila publika, ki je zelo sodelovala. Še 
zdaj ne morem verjeti, da smo po priklonu šli v koloni s Kreslinom 
med publiko in si zraven prepevali pesem Ku-ku. Križanke so bile 
na nogah! :) Vsi smo uživali, tako nastopajoči kot gledalci.
Koncert v SNG Maribor je bil, kot vsak do zdaj, nekaj posebnega. 
Vedno sem si želel stati na velikem odru gledališča in želja se mi je 
uresničila! Zelo mi je bila zanimiva zgradba in vsi ogromni prostori 
v njej (skladišča s sceno, zaodrje ipd.). Prav tako je bil tudi nastop 
nekaj posebnega. Z Beltinško bando in Malimi bogovi smo se res 
ujeli. Tudi gledalci so bili navdušeni nad samim koncertom. Ko sem 
slišal, kako je ena gledalka hvalila koncert, mi je bilo še toliko lepše. 
Kaj naj rečem: bilo je svetovno!
Ja ... ampak vsega lepega je enkrat konec. Tako je konec tudi so-
delovanja s Kreslinom. Vendar nikoli ne reci nikoli! Morda pa še bo 
kakšno sodelovanje ...
Po uspešno opravljeni maturi in uspešnem vpisu na faks, si česar 
lepšega za konec srednje šole res ne bi mogel želeti! Ti dogodki se 
mi bodo za vedno vtisnili spomin.
In kot pravi Kreslin:
Nekega jutra, ko se zdani in se glave ohladijo,
vsak odide svojo pot. Nekega jutra, ko se zdani ...

(Jurij Plaznik)

uspelo nam je
 V veselje mi je bilo sodelovati z nekom kot je Kreslin, saj je bilo 

delo zelo sproščeno. Seveda, za vsakim uspehom stoji trud, ampak 
mi ni bilo težko hoditi redno na vaje saj imam rada petje in glasbo 
nasploh... Najbolj mi je v spominu ostal koncert iz Križank, kjer je 
bilo vzdušje fenomenalno in tudi publiko smo zelo navdušili ;) 
Na odru sem se počutila super in vem, da bo ta trenutek zapisan v 
mojem srcu, saj ga vsekakor ne gre pozabiti. Spomini so živi in tako 
bo tudi ostalo.
Spomnim se božično-novoletnega koncerta, za katerega smo trdo 
garali in je super uspel, seveda si takrat še nihče ni predstavljal 
kaj za tem sledi... in ko smo izvedeli novico, da pojemo na Lentu, 
smo bili čisto navdušeni. Mislim, da nam brez dobrega sodelovanja 
in seveda zborovodkinje s toliko energije to vsekakor nebi uspelo. 
Zato se zahvaljujem Vam, da sem lahko bila del tega in, da vsi 
skupaj lahko rečemo : "uspelo nam je." :)

(Rosanda Dovnik)
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